



为捞一块表 放光一池水

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 朱俊俊)3月11日下午5点多钟,当张先生在澡堂更衣室穿好衣服准备离开时,一摸口袋,手表不见了。刚刚还是醉眼蒙■的他,一下子清醒了许多。

“这块名表是我结婚时托人从香港花一万多元买的,很有纪念价值。”听张先生这么一说,浴室老板立即拨打110。秦虹派出所民警赶到现场,对衣柜门锁进行仔细查看,未发现异常。手表会不会掉在浴池中?于是民警派人下池打捞,但是捞了20多分钟,还是不见这块手表的踪影。在征求浴室老板和张先生的意见后,浴池中的水全部被放掉,但表还是没找到。民警得知张先生之前去过单位办公室,当即驱车把张先生带到单位,打开抽屉一看,手表就放在里面。随后,张先生回到浴室,对浴室老板表达了歉意,并补偿了一池水的费用。

小两口打架 小摊主遭殃

快报讯(见习记者 张颖)“夫妻有事好好说嘛,动起手来还真够狠的,连我们的菜摊都遭了殃!”昨天上午,一对中年夫妻在月安菜场内打架,现场一片狼藉。

“男的有50多岁,一进菜场,我就招呼他:‘师傅,买菜啊?’”目击摊主告诉记者,该中年男子走到摊位前选购蔬菜,“大概2分钟后,一名中年妇女就风风火火地追了过来。”

该女子指着中年男子的鼻子大骂:“你就不知道赌博吗?赌了一晚上还开心啊?”女子大骂引来众人围观,男子脸上挂不住,回嘴道:“赌博也要吃饭啊,你不给我做饭,我自己买菜回去做不行啊!”话音未落,女子从旁边水果摊位上抓起一只橙子,砸向男子头部。男子不甘示弱,随手抓起蔬菜摊上的黄瓜、西红柿反击,很快,地上到处都是红色的汁液。摊主赶忙上前拉开两人:“我怕耽误生意,就赶快将两人劝走了,也没让他们赔偿。”

楼上冒浓烟 吓坏小女孩

快报讯(记者 赵守诚 李绍富)“楼上失火了,快跑!”母亲大喊一声,正在刷牙的女儿吓得拿着牙刷,鞋也来不及穿就跑下楼。前晚8点多,住在洪公祠虹虹苑楼的一名7岁小女孩遭遇惊魂一幕。

记者赶到时,现场有一股刺鼻的焦烟味,一名小伙子可能刚从床上爬起来,皮带也没系,拎着裤腰站在院里发愣。失火的是7楼一户人家,房间内所有东西已化为灰烬。据了解,该处房子是一饭店老板租给6个伙计的。失火时,家中无人。据消防队员分析,可能是电器没拔插头,引起自燃。

无独有偶,前晚9时许,云南北路凤凰台大酒店负一楼起火,火势迅速被控制。昨天凌晨,幕府东路附近一排平房也发生火灾,一家裁缝店的衣物被焚一空。

勇斗群贼 被指“多管闲事”

工地看守受伤无人问



由于两脚脚跟均骨折,周效举还无法行走

凌晨,一伙盗贼潜入仙林大学城一工地偷盗,另一工地看守周效举发现后,孤身斗贼,结果被打伤。事发半个月了,两家工地却互相推诿,均表示无法对其受伤一事负责。

事发:勇斗盗贼被夯骨折

42岁的周效举,老家在淮安农村。今年2月25日凌晨4点多,周效举听到紧挨工地东侧一场地有声音,赶紧出去查看。昏暗的灯光下,六七个男子正在偷电缆。“干什么的!”周效举一声怒吼,盗贼们立马丢下手中的赃物,狼狽向大门外逃去。

周效举连呼抓贼,并追出工地。几个男子很快发现,追来的只是一个人,顿时来了劲,手持钢管,恶狠狠扑上来。一看这架势,周效举赶紧回撤,这伙人则紧追不舍。想到另几个看守都住在工地宿舍区,周效举便直奔宿舍区而去。然而,尽管他猛砸宿舍区铁门,可无人响应。无奈之下,周效举只得爬围墙,就在这时,一根钢管重重夯在小腿上,周效举摔了下来。随后,这伙人又重回工地,将电缆、钢管往车上搬,扬长而去。

所在工地:辖区外扒贼是多管闲事

昨天上午,周效举坐在

工地宿舍区床上,双脚缠着厚厚的绷带,医院诊断书显示,周效举系“双跟骨后缘粉碎性骨折”。周效举说,医生说要想完全恢复,至少需要3个月,可他只在医院住了12天,“没钱,住不起”。

从受伤到出院,周效举只拿到2400元,还倒贴900多元医药费。

事发后,周效举不但没有得到赔偿和奖励,所在的通州二建工地连医药费都不愿支付。周效举要求通州二建赔偿14000元,但被拒绝。

“说得好听点算见义勇为,说得难听点是多管闲事。”通州二建项目部安全科一顾姓负责人说,周效举的职责范围只是其中的17、18两栋楼,周效举离开看守辖区捉贼,有擅离职守之嫌。

“别人工地的事,岂能由我们出钱?而且周效举也并非通州二建工地上的看守!”顾某称,工地看守实际是周的儿子,因儿子临时有事,当晚周便替代儿子值班。

“是工地一个姓朱的领导亲自同意的。”面对周的儿子这一说法,顾姓负责人称,朱某只是个普通安全员,而且也只是通过电话口头答应的。

被偷工地:损失不小,哪能再补偿

通州二建隔壁的南京三

建项目部王经理说:“周效举并不是我们单位职工,我们单位的东西还是被偷走了,已经是受害者,哪能再补偿他?”王经理表示,当天凌晨,南京三建工地失窃电缆价值约7万元。但本着人道主义精神,他们最终还是向周支付了1400元钱,此外,开发商也向周支付1000元。

“当时通州二建工地上除我之外,还有其他四五个看守,在我用石子砸宿舍区工棚时,曾有两个看守跑出来查看,弄清楚眼前发生的情况后,竟躲进了屋内。”周效举说,之所以被盗贼追打,主要是因为势单力薄。

律师:两家均应承担责任

南京君远律师事务所的姜志民律师认为,如果周效举替儿子代班,儿子所在单位知晓并同意,那么该单位应对周效举予以补偿,至少医药费应予支付。而根据公平原则,财产失窃的另一家单位对周效举给予的补偿也是应当、合理的,因为周效举的行为起到了降低财产损失的作用。

姜志民律师称,严格来讲,周效举的行为并不能算见义勇为,同时,见义勇为也是个道德范畴,并不是一个法律概念。目前亚东派出所正在调查此案。

快报记者 陆鸣 文/摄

车祸瞬间 老人用身体护住孙子

快报讯(记者 顾元森)昨天下午,在栖霞大道万寿村附近,一摩托车撞到怀抱孙子的老太太,倒地瞬间,老太太奋力搂住小孙子,小孙子没事,可老太太却受伤了。事发后,车手扶起车子就想跑,结果被路人合力逮到。

昨天下午4点50分左右,60多岁的赵老太太抱着1岁多的孙子走在路边,一名30多岁的男子骑一辆摩托车迎面驶来。突然,摩托车车头一拐,撞了过来,赵老太太被撞得往前扑倒,就在快着地时,她奋力用胳膊搂了一下孙子,孙子大半身子落在了赵

老太太的身上。孩子并无大碍,但赵老太太感觉头部疼痛难忍,一时站不起来。

事发后,车手扶起倒地的摩托车,发动车子就想溜。一名骑摩托车的中年男子看到这一幕,立即加大油门追上去。追出400米左右,终于将肇事的摩托车拦住。紧接着,另外四五名热心路人气喘吁吁地跑了上来,把肇事车手从车上拽了下来。随后,肇事车手被众人扭送到附近的迈皋桥派出所,而赵老太太则被家人及时送到了医院,经过检查,并没有生命危险。

(颜先生爆料奖70元)

为争果冻 两个男童闹到派出所

快报讯(记者 赵守诚)前天晚上,这两个小男孩结伴逛街,为争吃果冻吵了起来。有事找警察,他们干脆跑到下关二板桥派出所,找警察调解。

两个孩子是表兄弟,一个6岁,一个7岁,都是随大人从山东来宁,只是6龄童来得早,已在南京生活3年了,7龄童前天才到南京。前天晚上,6龄童看表哥兜里有几块钱,就提出逛街去,“带你买好吃的”。

逛到热河路苏果便利店时,7龄童掏钱买了一大袋果冻,自己美美吃了起来,6龄童看得直咽口水,但表哥就是不给他。两人又转悠了一会,眼看天黑透了,7龄童要回

家。“你不给我果冻我不带你回去!”这回6龄童神气起来。7龄童懵了,南京这么大,两眼一抹黑呀,一下子吓得哇哇大哭。6龄童本想闹着玩的,看乡下来的小表哥真怕了,连忙哄他:“好,好,我带你回去”。

可小表哥已不再相信他,不愿跟他走,想起爸妈交代过有事找警察,7龄童一路哭着来到旁边的二板桥派出所。见到警察叔叔,6龄童哭得更凶。陪他来的7龄童说:“我认识路,我们住在宝善街,他是我表哥,我带他回去。”7龄童却不认账:“他是骗子,我不跟他走!”两个孩子各说各的理,值班警长哭笑不得,最后将两小鬼送回了家。

只要交钱 就能呆在家里等驾照?

快报讯(记者 李绍富)机动车驾驶员证必须经过严格的培训和考试后才能取得,可定淮门大街一驾校的负责人却说,“只要你交3800块钱,考试时再去签两次名,等一个多月后就能拿驾照。”

昨天下午,记者在定淮门大街江东加油站旁,发现有一个大的广告牌立在加油站出口。广告牌上写着:快办驾照,联系电话:133xxxxxxx。

通过加油站旁的汽修厂工人,记者找到了快办驾照的负责人。该负责人把记者领进加油站一小屋内,“交3800块钱和相关材料,签两次字就行了,别说不练车,连腿都不需要你伸,交规考试35天后,你来拿驾照。”

该男子一再让记者“放心”。“我们是把您的资料拿到安徽蚌埠去,在那边办理。交规考试时,麻烦您去签一次名,路考时,您再去签一次名,剩下的我全都帮着搞定。”

昨天下午,记者将暗访到的情况电话反映给南京交管局车管所。车管所驾照管理部门工作人员称,这样办理的驾照,如果是真驾照,属驾校违规操作,是绝对不允许的。“但是管理起来很困难,他们在外省车管所办理,我们本地相关部门不方便管理。我们只能确保南京车管所所办理的驾照时,不出现这种问题。外地的,我们只能向上面反映。”这位工作人员还表示,如果驾照是假的,那就涉嫌诈骗。

爱犬走失 一家6口满街找3天

快报讯(记者 顾元森)3天前,市民闫女士家的一只贵宾犬走失。这下可不得了,3天来,全家出动四处寻找,还到处散发“悬赏告示”。

家住下关区热河南路的闫女士丢失的贵宾犬是一只6岁大的母犬,名叫“甜甜”。3个月前,甜甜剖腹产下2只小狗。3月9日上午,闫女士和女儿带着甜甜和一条小狗到三牌楼大街一宠物店,准备给狗洗澡。一条大狗突然狂吠,甜甜穿过马路就不见了踪影。

在马路对面小区,闫女士母女一遍遍喊着“甜甜”,但并没有回音。当天中午,闫女士母女连饭都没吃,一直在该小区里找。直到下午,仍一无所获。闫女士回到家后,越想越心疼,当晚12点,她又赶到三牌楼小区,一遍遍呼唤爱犬的名字,但同样是无功而返。

为了找狗,闫女士全家人



闫女士说,愿拿小狗换甜甜
快报记者 顾元森 摄

一齐出动,丈夫、女儿、女婿都参与了寻狗,而且连70多岁的父母也被发动起来。闫女士还印了上百份“悬赏告示”,在三牌楼小区附近张贴。“如果捡到的人想要狗,我愿拿一只小狗来换。”闫女士说:“甜甜6岁了,已成了家里的一员了。”

(于先生爆料奖60元)

不堪纠缠 少妇携夫棒杀情人

“杀人啦!”今年1月31日早上,南京高淳县某村的一条圩堤下,有村民发现了一个血淋淋的男子。死者的头部和颈部血肉模糊,明显遭到钝器多次击打。案发当天,两名杀人疑犯就落入法网,原来是一起因为婚外情导致的惨案。

情人倒在血泊中

今年1月30日晚上,高淳县某村的单身男子王刚正在家中看电视。对于王刚来说,这几天的生活十分乏味,因为他的情人小玲一心想和他分手。突然,王刚的手机响了起来。一看号码,正是小玲。小玲告诉王刚:“我在圩堤上,现在很想见你,你来找我吧。”说完就挂断了电话。王刚心里泛起一阵喜悦,立

即骑着自行车赶到圩堤。看到心爱的女人正等着自己,王刚一把抱住小玲。

就在这时,王刚身后出现了一个黑影。突然,沉浸在快乐之中的王刚一声惨叫,黑影手中的木棍雨点般打在了王刚的头部。随后,木棍抵着王刚的颈部一阵乱捣,直到王刚停止了呼吸。

夫妻密谋杀情人

小玲和王刚在同一个服装厂工作。虽然小玲已经结婚,但是两个20多岁的年轻人还是擦出了火花。

自2006年10月以来,小玲与王刚发生过多次不正当的两性关系。于是,关于两堤上的流言蜚语立即出现了。小玲虽然对王刚有好感,但是她还放不下家庭,担心丈

夫张军会发现自己出轨,决定要结束这段关系。但是,王刚却不以为然,仍然缠着小玲,这让小玲进退两难。

就在案发前的10多天,张军从别人口中得知妻子与王刚的关系,便质问妻子,小玲哀求说:“我已经和他断绝了关系,以后再也不会做出对不起你的事,但是王刚还是缠着我。”为此,心生愤恨的张军到厂里找到王刚,要王刚以后不要再纠缠自己妻子,还当场将王刚的手机摔坏。随后的几天里,王刚仍不断纠缠小玲提出性要求,忍无可忍的张军便与妻子密谋杀死王刚。近日,检察机关以涉嫌故意杀人罪将张军、小玲予以批捕。(文中人名系化名) 通讯员 晓头 桂蓝 快报记者 吴杰